
 

 

 

 
 

 Львівська обласна організація Профспілки працівників освіти і науки  України, щодо 
використання  освітньої субвенції, вважає за необхідне зауважити наступне. 

Показники передбачені у формулі розподілу освітньої субвенції між місцевими 
бюджетами, затвердженій постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2017 р. № 
1088,  не враховують фактичної потреби видатків на оплату праці педагогічних працівників 
закладів загальної середньої професійно-технічної і фахової передвищої освіти, які 
забезпечують здобуття учнями та студентами загальної середньої освіти, що підтверджується 
недостатністю видатків одним місцевим бюджетам та їх надлишками іншим. 

Однак, як засвідчують попередні роки обсяг освітньої субвенції, що скеровується на 
обласний бюджет області, є достатнім.  Станом на 1 грудня 2019 року, а саме, до внесення 
змін щодо збільшення обсягів освітньої субвенції на оновлення матеріально-технічної бази 
закладів загальної середньої освіти за рахунок зменшення невикористаних на кінець 
фінансового року видатків, за рішенням Кабінету Міністрів України, невикористані залишки 
освітньої субвенції становили по обласному бюджету Львівської області  – 31,3% від річного 
обсягу, що у грошовому еквіваленті становило близько  125 млн.грн.   Для порівняння слід 
відзначити, що у інших обласних бюджетах на цей же період невикористані залишки були на 
порядок нижчі, зокрема: у Вінницькому обласному бюджеті такі залишки становили 11,6%, 
Волинському – 2,3%, Дніпропетровському – 8,6%, Житомирському – 12,7%, Закарпатському 
– 7,5%, Запорізькому - 2,8%, Київському – 7,5% Кіровоградському – 16,7%, Миколаївському 
– 10,3%,  

Обсяг невикористаних коштів освітньої субвенції  по обласному бюджету  засвідчує 
штучну економію коштів по фонду заробітної плати з метою створення їх перехідними та 
подальшим використанням таких коштів на матеріально-технічну базу закладів освіти у 
наступному році. 
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Однак, попри значні залишки освітньої субвенції в обласному бюджеті, педагогічним 
працівникам закладів загальної середньої, професійно-технічної і фахової передвищої освіти, 
що знаходяться в обласному підпорядкуванні, і які забезпечують здобуття учнями та 
студентами загальної середньої освіти, не забезпечується виплата  в максимальних розмірах 
надбавки за престижність праці педагогічним працівникам, а саме в розмірі 30%. 

Такі дії органів влади області з економії коштів, які цільово скеровуються на заробітні 
плати є неприпустимими і суперечать, зокрема, спільному листу  ЦК Профспілки 
працівників освіти і науки України та Міністерства освіти і науки України від 25.11.2019 
стосовно необхідності вжиття заходів для ефективного використання обсягів освітньої 
субвенції на оплату праці педагогічних працівників. 

Зокрема, у листі мова йде про виплату надбавки в максимальному 30%-му розмірі, 
доплат за завідування навчальними кабінетами, виплати винагороди за сумлінну працю, 
оплати заміни за тимчасово відсутніх вчителів – у повному розмірі, преміювання, 
встановлення надбавок за складність і напруженість у роботі тощо. 

Враховуючи наведене, а також  обсяги залишків освітньої субвенції по обласному 
бюджету і доведений обсяг освітньої субвенції обласному бюджету  на 2020 рік,  та 
керуючись рекомендаціями Міністерства освіти і науки, просимо  забезпечити виплату 
педагогічним працівникам закладів загальної середньої, професійно-технічної і фахової 
передвищої освіти обласного підпорядкування (які забезпечують здобуття учнями та 
студентами загальної середньої освіти), виплату надбавки за престижність праці у 
максимальних розмірах. Одночасно, з метою встановлення єдиних підходів до оплати праці, 
рекомендуємо передбачити фінансування відповідних закладів освіти для встановлення   
максимального розміру надбавки за престижність праці і тим педагогічним працівникам, що 
фінансуються виключно  за кошти  обласного бюджету. 
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